

# 只为进来钓钓鱼

## 董子园风景区沿河300米防护网遭破坏

本报5月6日讯(记者 刘振) 立夏以来气温日渐升高,景区内游玩的市民也多了起来,但不少配套设施的损坏却让景区很受伤。6日,记者了解到,董子园风景区里300多米的沿河防护网被损坏,20多个立体音响只剩下5、6个正常使用,目前景区正在进行全面维护。

“今天是第5天了,顺利的话今天能完活,不过装得就是跟不上坏得快。”6日上午,在董子园风景区陈段沟南岸,正在安装新防护网的工作人员王师傅说,有的防护网连接处断裂,需要更换螺丝进行加固,严重的立柱折断,还有防护网被推到河水里,很多防护网是被附近钓鱼的人人为拆除的,“岸边长着水草,鱼也多,就有人拆了防护网进来钓鱼。”

5月6日上午,董子园风景区相关负责人节连秋告诉记者,从西头的晶华桥到东头的刘集桥,1000多米的沿河防护网中目前都在维修加固,大约300米的防护网被完全破坏,需要更换全新的,景区损失了一万多元。“附近德开小学、同济中学的学生特别多,安装防护网主要是保证孩子们的人身安全。”

节连秋还说,从晶华桥到刘集桥这1000多米的河岸,总共安装了200多个立体音箱,每晚6点半到9点播放音乐,不过目前只剩下5、6个能正常使用,其它的都被人为损坏或者被偷盗了,今后打算把音箱装在防护网的里侧,并进行全面更换。



景区内的音箱被损坏。本报记者 刘振 摄

# 龙虾身价又上涨 老板都说不赚钱

本报5月6日讯(记者 马瑛) 天气逐渐变热,龙虾开始大量上市。记者走访了解到,今年龙虾价格普遍上涨,一份百余元龙虾上涨十几块,价格上涨挡不住市民追捧美食,龙虾馆老板却笑谈挣不到钱。

5日晚,已经晚上9点半了,建新街上的济南黄家龙虾馆依然生意火爆。

“也就是图个人气,还真挣不到

大钱。”济南黄家龙虾连锁店总经理舒真笑着告诉记者,今年他在德州开了三家龙虾馆,龙虾按大中小份卖,大份去年的价格是130元,由于今年龙虾涨价,材料、人工也涨价,“不光龙虾涨价,材料、人工也涨价,大份140元也就挣10块钱。”舒真说。

新岭路也是德州“吃货”一条街,龙虾馆一家挨一家,“大虾35一斤,小虾30一斤,来点吧?”老板热情

地招呼着记者,“涨价,今年龙虾都涨价,一斤涨了三五块。”龙虾馆老板同样抱怨,由于龙虾涨价利润空间不比去年。

尽管龙虾涨价,但是市民追捧龙虾的热情不减,新岭路上龙虾一条街个个生意不错,“有的时候,晚上10点多还会上客人,营业到凌晨1点的情况也很多。”一家店的老板告诉记者。

●夏日初至

## 路边烧烤摊生意忙起来

本报5月6日讯(记者 宿可磊) 气温升高,又到了三五好友聚在一块吃烧烤喝扎啤的时节,路边临时烧烤摊也开始多起来。

从四月份开始,一些街道临时烧烤摊开始多起来,随着夜间气温升高,生意也越来越好。

5日晚上,在东地路路边一临时烧烤摊,老板正在忙着招呼客人。“就干夏

天这几个月,已经在这干三四年了。”老板于先生说,一般从四月份开始出摊,生意会持续到十月份。

据于老板介绍,现在自己白天正常上班,晚上才过来烧烤摊照看生意,“现在天还不是很热,一般到12点就没人了,一晚上也就卖四五百串,到6月份人开始爆满,收摊也得凌晨两三点了。”

## 夏装早上市春装受冷遇

本报5月6日讯(记者 宿可磊) 气温连日上升,不少市民已悄然换上夏装。6日,记者在多家服装店和商场了解到,夏装已热销,引来市民选购。

6日上午,步行街上一家服装店内,夏装占据了大部分店面,清仓打折的春装被放到了店面一角。“从‘五一’开始就打夏装,春装

基本撤下柜台了。”

“今年流行的款式基本都有。”步行街上一家服装店的店主介绍说,今年夏装上市比往年稍早一些。面对色彩亮丽,款式各异的夏装,购衣者也挑花了眼。正在选衣服的王女士说,不少衣服都挺好看挺合适,让她不知道该买那件好。

## 晨练人群难寻年轻人

本报5月6日讯(记者 牟张涛) 跑步、踢毽子、荡空竹……随着气温升高,不少市民将锻炼时间改到早上,但记者了解到,晨练市民中难觅年轻人身影。

6日7时许,中心广场上很多市民在晨练,甩鞭、荡空竹、跑步。“前段时间是上午来锻炼,现在气温升高了,所以就将锻炼时间改到早上。”市民刘先生说。

记者看到锻炼的市民多是中老年人,几乎见不到年轻人的身影。德州市长跑协会秘书长于雷告诉记者,目前协会有170多人,30岁以下的仅有5人,人员多集中在40至50岁。

“以前练长跑以及其他项目的年轻人很多,现在越来越少。”于雷说,目前年轻人多习惯晚上上网,第二天早上很难起床,这样体质很容易受影响,建议年轻人加强锻炼。

## 老人婴幼儿易发肠道病

本报5月6日讯(记者 宿可磊) 进入5月份,气温明显上升,肠道传染病发病也将取代呼吸道传染病进入多发期。德州市疾控中心提醒,老人、小孩等易感人群注意提前做好预防。

进入五月份后,手足口病、痢疾和其他感染性腹泻等传染病开始多发,食物也容易受到细菌的污染而变质,尤其食用不洁的凉拌菜等导致以呕吐或

腹泻为主要症状的食物中毒。“夏季气温较高,老人和婴幼儿多发肠道疾病。”传染病预防科魏科长介绍说,尤其是手足口病、肠道疾病需要重点防控。

魏科长提醒说,预防夏季传染病要养成良好的卫生习惯,搞好饮食和个人卫生;生活及办公场所要勤通风,保持良好的环境卫生;做好接种疫苗预防,多运动,提高自身免疫力。

“有线电视 无限精彩”系列报道之(三)>>

# 数字精品频道:全家收视新选择

当今社会,随着各种休闲娱乐方式的日益多样化,人们对文化产品消费的选择度和期望值也越来越高。有线电视数字化之后,人们家中能收看到的频道数量将由原先模拟的50多套增加到数字的150多套。频道数量的倍增,无疑将会大大丰富人们的收视选择。然而,在节目同质化严重、娱乐之风盛行的今天,许多用户不禁要问:这么多频道,到底有没有好看的?内容会不会基本上都一样?我的钱花得到底值不值……带着这诸多疑问,我们一起来看看数字电视频道将会带给我们什么样的惊喜。

整转之后,德州数字电视基本包的频道数量将扩容到87套(76套标清+11套高清),主要为央视、各省级卫视以及德州本地的地方性频道。除此之外,为了满足州城人民不断增长的个性化收视需求,山东广电网络有限公司德州分公司

还为大家精心准备了40多套丰富多彩的数字电视精品频道。这些频道没有广告,节目所涉及的题材范围广,专业化程度高、趣味性强,能带给我们更佳的收视体验。归结起来,可分为以下几大类:

**影视娱乐系列:**包括环球电影、欧美电影、亚洲电影、国内剧场、音乐汇等众多影视、音乐专业频道,致力于为您打造365天不间断、24小时HIGH不停的影音娱乐狂欢盛典。

**学习发展系列:**通过电视休闲娱乐之余,也不要忘记关心一下孩子的学习,给自己充充电。该系列包含了读书频道、空中课堂、考试在线等针对学生的专业化辅导类频道以及探索纪实、职业指南等知识拓展、职场辅导类节目,能够很好地满足家长和学生的实际需要。

**老少同乐系列:**老人和孩子永远是最需要关爱的人群,在这方

面,数字电视频道设置也做了精心的考虑。健康咨询、央广健康、老故事等频道能很好地满足老年朋友的养生需求和怀旧情结;而动漫视界和新视觉少儿则是小朋友们的精神乐园。

**女性时尚系列:**靓妆、尚TV、新视觉时尚等潮流频道让万千爱美女性永远保持在时尚最前沿;时代美食,时代家居是贤妻良母们照顾家人饮食起居的好帮手;而优优宝贝则为众多新妈妈以及准妈妈提供贴心周到的育儿宝典。

**男性空间系列:**男人的世界从不缺少刺激、冒险和激情。国防军事为您提供最新、最权威的军情资讯和武器赏析;电子体育、新视觉体育和车迷频道带您领略高水平竞技体育的紧张和刺激;同时,家庭理财帮您轻松打理好您的家庭财富。

**品质生活系列:**现代人在紧张



的工作之余,也越来越注重打造精致、高端的生活品质。利用空闲时间养养宠物,玩玩收藏,假期旅游,已成为众多都市人群的选择。快乐宠物、收藏天下、环球旅游等专业频道将为提升您的生活品质娱乐提供

许多有价值的信息和资讯。

有了这些高品质、专业化精品频道的陪伴,相信您全家人一定可以轻轻松松地坐在电视机旁,尽情享受数字电视带给我们的美妙体验。